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Az önkormányzat ingyen
ajánlja fel az új háziorvosnak a
település felújított rendelőjét,
és a nyertes pályázót egymillió
forinttal is jutalmazzák.

Egy évvel ezelőtt, október
16-án vesztette el Murake-
resztúr a korábbi háziorvosát,
Józan Attila Istvánt. Azóta
nincs a településnek állandó
háziorvosa, de a faluvezetés
célja, hogy minden keresztúri-
nak a lehető legjobb egészség-
ügyi ellátást tudják biztosítani
helyben. Egy év után sikerült
megállapodni a praxis jövőjé-
vel kapcsolatban, így most
Fityeházzal közösen meghirde-
tik a háziorvosi állást 2288 em-
ber ellátásra.

Polgár Róbert keresztúri
polgármester hangsúlyozta: „Az
a célunk, hogy mindenki szá-
mára modern, európai színvo-
nalú egészségügyi ellátás álljon
rendelkezésre a településünkön.
Hosszú szünet után ezért lett
újra saját fogorvosunk, akinek
a rendelőjét közös erővel újí-
tottuk fel. Ezért tettünk meg

Új háziorvost keresnek Murakeresztúrra
mindent annak érdekében,
hogy a korábbi gyógyszertár
bezárását követően újra legyen
saját gyógyszertárunk is. Már
csak az állandó háziorvosunk
hiányzik, hogy teljes körű el-
látást tudjunk biztosítani a
faluban.”

Murakeresztúr Fityeházzal
közösen hirdeti meg az állást,
ezért olyan orvost keresnek,
akinek van jogosítványa és sa-
ját autója is. A betegek foga-
dásának és ellátásának a helye
a nemrégiben felújított murake-
resztúri rendelőben lesz, ame-
lyet ingyenesen bocsát az ön-
kormányzat az új orvosunk ren-
delkezésére. Emellett egymillió
forintot is felajánlanak annak,
aki végül elnyeri a háziorvosi
praxis betöltésére kiírt pályá-
zatot. Szolgálati lakással és sa-
ját garázzsal is tudnak segíteni.

A munkával kapcsolatos to-
vábbi részletekért a polgamester@
murakersztur.hu címre kell írni,
vagy a +36/20/824-1075-ös szá-
mon Polgár Róbert keresztúri
polgármestert lehet felhívni.

Letenye önkormányzata már
hetedik alkalommal nyújtotta
be a pályázatát a felhívásra.
Május elején tájékoztatót tar-
tottak a helyi lakosoknak a
Családi Portaprogramról. Az
előző években nagyon népszerű
volt a program a letenyeiek
körében, idén is sok érdeklődő
vett részt a tájékoztatón. Mi-
kóné Farkas Ildikó, a település
alpolgármestere a májusi ese-
ményen ismertette a pályázat
négy elemét: kisállattartás, gyü-
mölcsöskert kialakítása, kisker-
ti program, valamint a porták
növénytelepítéssel történő ren-

Családi portaprogram indult Letenyén
dezése és tisztántartása szerepel
a tervben. Akik részt vesznek a
programban, ők a hivatalnál
adhatták be a kérelmüket. A
város alpolgármestere hozzátet-
te: a családi portaprogramot
azért valósítjuk meg, mert
egyetértünk azzal a céllal,
amellyel a pályázat kiíródott,
hogy az emberek életminőségét
javítsák és eljussunk arra szint-
re, hogy az emberek ezekkel az
eszközökkel önellátóvá válja-
nak, vagyis előteremtsék azo-
kat a javakat a kisállattartással,
amelyek a háztartásban az élet-
minőségüket javítani tudják. Farkas Szilárd polgármes-

ter elmondta: a benyújtott Szo-
ciális Földprogram – Családi
Portaprogram pályázatot elbí-
rálták a közelmúltban és
1.070.390 forint vissza nem té-
rítendő támogatást ítéltek meg.

Farkas Szilárd hozzátette: a prog-
ram megvalósítását már meg-
kezdték tavasszal, azonban a
megítélt összeg kevesebb, mint
a benyújtott pályázati igény,
ezért a pályázati tartalmat min-
denképpen módosítani szükséges.

Mikóné Farkas Ildikó ismertette korábban a pályázat négy elemét.

A Harmónia Kvartett Letenyén

A Tér-Zenék a Mura városában sorozat keretében szeptember
3-án a pécsi Harmónia Kvartett adott hangulatos koncertet a le-
tenyei templom téren.
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Szeptember 2-án, 90. szüle-
tésnapja alkalmából Bokros Ti-
bort, a letenyei általános iskola
nyugalmazott igazgatóját kö-
szöntötték otthonában. Letenye
Város Önkormányzata Le-és a
tenyei Közös Önkormányzati Hi-
vatal Gerák Zol-képviseletében

Bokros Tibort köszöntötték

tánné, a városfejlesztési és gaz-
dasági bizottság elnöke, önkor-
mányzati képviselő és dr. Hámo-
ri Nóra jegyző keresték fel az
ünnepeltet, nyújtották át Orbán
Viktor miniszterelnök úr által alá-
írt oklevelet és a város ajándékát.

Isten éltesse igazgató urat!

Elérkezett az ősz, itt az ide-
je a betakarításnak, a szüretnek
és a rég várt szüreti felvonu-
lásnak. Idén ismét megrendez-
ték a „Szüreti ramazurit” Csör-
nyeföld, Kerkaszentkirály, Mu-
raszemenye Szentmargitfalvaés
összefogásával. Idén Kerka-
szentkirály adott helyet a ren-
dezvénynek.

10 órakor , aPál Zoltán
vendéglátó falu polgármestere
köszöntötte a résztvevőket. Ez-
után kezdte meg útját a fel-
díszített kocsikból álló hosszú
menet, ami érintette mindegyik
települést. A kijelölt állomáso-
kon megállva a kisbíró dob-
pergéssel kért figyelmet, majd

Szüreti ramazuri
kihirdette az esti mulatságot,
amire mindenkit elvártak. A fel-
vonulókat borral, pálinkával, po-
gácsával kínálták az állomáso-
kon, Így a jó hangulat garantált
volt útközben. 15 óra körül ér-
kezett vissza a menet, ahol finom
gulyással várták a résztvevőket.

A mulatság folytatásaként
zenés, táncos bemutatók szóra-
koztatták a közönséget. A mára
már hagyományosnak mondha-
tó kocsiszépségverseny vándor-
trófeáját Muraszemenye vitte
el. Az este hátralévő részében a
Hélium zenekar szórakoztatta a
mulatozó báli forgatagot.

Jövőre újra találkozunk!
Hóbor-Sztrahia Krisztina

Bővíteni szeretnék az ön-
kormányzati termelői piac ter-
mékpalettáját a dél-zalai kis-
városban, ezért újabb árusok
jelentkezését várják. A város
központjában, a buszpályaud-
var mögött pályázati támoga-
tással kialakított piac heti két
alkalommal, szerdánként és
szombatonként várja a vásárló-
kat. A piacgondnoki teendőket
ellátó Ráczné Lánczok Zsuzsan-
na elmondta, a pandémia idején
történt megnyitás óta vannak
árusok állandó jelleggel, s
akadnak olyanok is, akik csak
alkalomszerűen jelennek meg
termékeikkel, függetlenül attól,
hogy az idényhez kötött-e van
sem. A cél az, hogy szélesítsék
a palettát, illetve egyfajta állan-
dóságot is biztosítsanak a po-
tenciális vásárlók számára.

Mostanra kialakult egy rend-
szeresen itt árusító őstermelői
és kézműves termékeket árusító
csoport, akik jól érzik magukat

Újabb árusok jelentkezését várják a letenyei termelői piacra
a termelői piacon. Nekik
visszajáró, elégedett vevőkörük
van. Rendszeresen kaphatók
többek között termelői mézek,
savanyúságok, lekvárok, ször-
pök, zöldségek, gyümölcsök,
füstölt áruk, mangalica termé-
kek, kézműves sajtok, kézmű-
ves szappanok, levendulás ter-
mékek, kézműves ajándéktár-
gyak. Időszakonként idény jel-
legű áruk, mint pl. a sírdíszek,
karácsonyi ajándéktárgyak, vagy
a szükségletet figyelembe véve
érkeznek jó minőségű termé-
kek, termények mint pl. olajok,
ecetek, kenőcsök, levendulás
termékek, száraztészták, házi
szövésű szőnyegek, kézimun-
kák, cserépmanók – osztotta
meg a tapasztalatokat Ráczné
Lánczok Zsuzsanna, aki hozzá-
tette: 2022. szeptembertől a
csarnok egyik fele termelői
piacként a másik fele már
hagyományos piacként is mű-
ködhet annak érdekében, hogy

a kínálatbővítés lehetősége biz-
tosított legyen.

– A piac mind szerdán,
mind szombaton reggel hét óra-
kor nyit, s általában délelőtt tíz
óráig vannak jelen az árusok.
Azért döntöttünk a korai nyitás
mellett, mert így tudunk iga-
zodni a tömegközlekedéshez, a
buszjáratok érkezési és indulási
időpontjaihoz is. Délelőtt tíz
órára általában le is zajlik a
forgalom, azt követően már ke-
vésbé van értelme nyitva tar-
tani. A vásárlókat azzal tudjuk
még segíteni, hogy a nyitást
követően az internetes közös-
ségi oldalakon reggel korán
mindig friss információkat szol-
gáltatunk arról, hogy adott na-
pon milyen termékek kapha-
tóak. A piac népszerűsítse ér-
dekében pedig az adott hónap
utolsó nyitvatartási napján aján-
dékcsomagot sorsolunk vásár-
lóink között – fogalmazott Far-
kas Szilárd, a város polgár-
mestere, aki azt is hozzátette,
hogy egy képviselő-testületi
döntéssel, valamint a szükséges
engedélyek birtokában már szé-
lesíthették az árusítható termé-
kek palettáját, melyre várják az
árusokat. A határ menti város
vezetője elmondta: a végső cél,
igazi piac hangulat kialakítása,

vagy úgy is fogalmazhatnék,
hogy a klasszikus piac lehető-
ségeinek megteremtése, például
étkezési lehetőség kibővítésével.

Dömők József önkormány-
zati képviselő az állandó vevők
közé tartozik. Mint mondja, a
termelői piacon kínált áruknak
nyomon követhető az eredete,
ez a mai, globalizált világunk-
ban kifejezetten előny. Ami a
csarnokban kapható, annak fris-
sessége garantált. Azt is hozzá-
tette: ha mégis minőségi ki-
fogásai támadnának valamely
árucikkel kapcsolatban, akkor
azt a legközelebbi alkalommal
személyesen is tudja rendezni
az adott kistermelővel. A kíná-
lattal is elégedett, úgy fogal-
maz: amire egy háztartásban
szükség van, annak jelentős
része beszerezhető a letenyei
piacon.

Ráczné Lánczok Zsuzsanna
végül azt mondta: szeretnék, ha
mozgóárusok, például pecse-
nye- vagy lángossütők jelent-
keznének nálunk, hiszen nekik
köszönhetően még tovább nö-
vekedhet a piac iránti érdek-
lődés, és jobban fellendülhet a
forgalom. Ez egyaránt szolgál-
ná az árusok, illetve a vevők
érdekeit is, ezért bíznak a bő-
vítés lehetőségeiben.
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Lakossági segítséget kér
egy közel 2,5 kilométer hosszú-
ságú zártkerti út felújításához
Zajk község önkormányzata. A
községnek a vidékfejlesztési
programban nyújtott pályázati
támogatás mellé több, mint 6
millió forintos önrészt kell biz-
tosítania, ennek előteremtése
érdekében fordultak az érintett
ingatlantulajdonosokhoz. A fel-
újításra azért van szükség, mert
az út helyenként rendkívül
rossz állapotban van, közle-
kedésre alig alkalmas. A be-
nyújtott pályázat műszaki tar-
talma szerint a jelenlegi nyom-
vonal aszfalttal történő meg-
erősítésén túl burkolt árok ki-
alakítását is tervezik, ez utóbbit
a csapadékvíz elvezetése s ez-
által az állagmegóvás érdeké-
ben. A munkálatok tervezett
költsége így meghaladja a 125
millió forintot. Ebből a pályá-
zati támogatás több mint 119
millió forintot tesz ki. A ter-
vezett felújítás nagysága miatt
az önrész is olyan mértékű,
aminek előteremtése a mintegy
250 lakosú község számára
komoly nehézséget okoz.

Lakossági segítséget kérnek a Béci-hegyi út felújításához

Grózner Tiborné polgár-
mester elmondta, az önkor-
mányzat a szükséges 6,354
millió forint hozzárendelését
jelen gazdasági helyzetben nem
tudja vállalni. A felújítandó
szakasz, vagyis a Béci-hegy-
kaputól az öreghegyi három-
szögig tartó 2350 méter hosszú
zártkerti út Zajk önkormányza-
tának a tulajdonában van, de az
érintett ingatlanok döntő több-
sége nem zajki, hanem jelentős
számban letenyei, illetve más
településeken élő állampolgá-
roké – mondta Grózner Ti-
borné. – Ezért gondoltunk arra,
hogy a pályázati programunk
megvalósításához szükséges ön-
rész előteremtése érdekében
Letenye város önkormányzatá-
val közösen hozzájuk fordu-
lunk, azaz tulajdonosi hozzá-
járulást kérünk tőlük. Azt gon-
doljuk ugyanis, hogy az út fel-
újítása nemcsak közlekedést
teszi könnyebbé, biztonságo-
sabbá a zártkertben, de az ot-
tani ingatlanok értéke is növe-
kedni fog – fogalmazott a pol-
gármester, aki hozzátette: ab-
ban bízik, hogy ingatlantulaj-

donosi hozzájárulással október
31-ig, azaz szűk másfél hónap
alatt sikerül a szükséges több
mint 6,3 millió forint önrész
jelentős hányadát előteremte-
niük. Amennyiben így lesz, úgy
2023-ban meg is tudják való-
sítani a pályázati programot.
Grózner Tiborné azt is hozzá-
tette: amennyiben a beruházás
a szükséges önerő hiányában
mégsem valósul meg, úgy a
támogatásként befizetett össze-
geket természetesen visszautal-
ják az érintett gazdáknak.

Megkerestük Farkas Szilár-
dot, Letenye város polgármes-
terét is, aki hasonlóan véle-
kedik. A város vezetője el-
mondta: az önrész biztosításá-
val kapcsolatban egyeztetést
folytatott a két település pol-
gármestere, s széles körben tör-
ténő felhívást intéztek a zárt-
kerti ingatlanok tulajdonosai-
hoz. A városvezető megkereste

Somogyi Andrást, a Letenyei
Szőlő- és Gyümölcstermesztők
Egyesületének elnökét annak
érdekében, hogy minél több
szőlősgazdát és zártkerti ingat-
lantulajdonost tudjanak be-
vonni a kezdeményezésbe. Sőt,
Letenyén egy fórum is meg-
tartásra került szeptember vé-
gén, ahol 30 fő vett részt. A
polgármester hozzátette: a fel-
újítandó út mentén több száz
ingatlantulajdonos rendelkezik
kisebb-nagyobb birtokkal, akik-
től várják a minimum 20.000
forintos támogatást a jó ügy ér-
dekében. A határ menti város
vezetője végül azt is megosz-
totta: sajnos Letenye város ön-
kormányzatának az Öreghegyi
út felújítására benyújtott pályá-
zata nem nyert, s a jövőben to-
vábbra is keresik annak lehe-
tőségét, hogy egy újabb pá-
lyázati felhívásra támogatási
kérelmet nyújthassanak be.

Keresik a megoldást a felújításra.

Szeptember 12-étől a város közigazgatási területén vissza-
vonásra került a nyáron elrendelt tűzgyújtási tilalom – tájé-
koztatta lapunkat polgármester. A városvezetőFarkas Szilárd
elmondta: a tűzgyújtási tilalom visszavonása ismét engedi az
avar és kerti hulladék hétfői napokon, reggel 9 és este 20 óra
között történő égetését.

Farkas Szilárd nyomatékosan felhívta a figyelmet arra,
hogy kizárólag ezen a napon lehet száraz avart és száraz kerti
hulladékot égetni. A szabályok be nem tartása és esetleges
lakossági bejelentés esetén eljárás indul – tette hozzá a határ
menti város vezetője.

Tűzgyújtási tilalom visszavonása
A Digitális Jólét Program

keretén belül megvalósuló Uta-
zó Digitális Élményközpont
programja során egy háromtagú
stáb kalauzolja az érdeklődőket
a modern technika világában.
Szeptember 14-én a letenyei
városi könyvtárban találkoz-
hattak velük az érdeklődők.

Az Élményközpont célja,
hogy közelebbről is megismer-

Utazó digitális élményközpont

tesse az informatika és a digi-
tális világ fejlődését; a drónok,
a 3D nyomtatók, a Virtual Rea-
lity szemüvegek sokrétű fel-
használási területét.

A letenyei Andrássy Gyula
Általános Iskola diákjai is meg-
ismerkedhettek és kipróbálhat-
ták a 3D nyomtatót, lego roboto-
kat, majd VR szemüvegben él-
vezhették a hullámvasút élményét.



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo
Többek között horgász- és

főzőversenyt, szüreti bringás és
traktoros felvonulást, bicikli
szépségversenyt is tartottak az
október 1-jei murakeresztúri
falunapon. A Horvát Nemzeti-
ségi Tájháznál művelődésiés a
ház melletti sátorban felléptek
a keresztúri óvodások, iskolá-
sok, több környékbeli tánccso-
port és zenekar is: többek kö-
zött a Tótszerdahelyi Tamburá-
sok Mura Dance Mura, a , a
Térsége Tűzoltó Fúvószenekar
és a is bemuta-Stobos Zenekar
tót tartott. Az estét utcabállal
zárták, játszot-Rezsek Zsolték
ták a talpalávalót.

A rendezvényre bringával
érkezők, a bringa szépségverse-
nyen indulók értékes ajándéko-
kat kaptak. Ugyanezen a napon
a Murakeresztúri Sportegyesü-
let ifi csapata is megmérettette
magát, kiütéses, 17-1-es győ-
zelmet arattak a keresztúri fia-
talok a ellen.Baki SE

Szüreti bál, traktoros felvonulás és horgászverseny
Falunap Murakeresztúron

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a
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Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből
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Még az ősszel hozzáfognak
a utcakollátszegi Deák Ferenc
felújításához .Murakeresztúron
150 millió forint európai uniós
támogatást nyert a település,
hogy 600 méteren újra leasz-
faltozzák az elmúlt évtizedek
alatt lerobbant útszakaszt. De

Felújítják a Deák Ferenc utcát

nemcsak az utat korszerűsítik,
két vadonatúj buszmegállót és
egy új buszfordulót is építenek
ide, hogy kényelmesebbé és biz-
tonságosabbá váljon a közlekedés.

A munkaterület átadása meg-
történt, a felújítás és a beruhá-
zás hamarosan kezdetét veheti.

Ma már senkit sem kell
győzködni arról, milyen fontos
a fenntarthatóság, az energia-
takarékosság. A murakeresztúri
önkormányzat vezetése is ki-
emelten fontosnak tartja, hogy
a falu minél korszerűbb, zöl-
debb településsé váljon, amely
saját energiaigényét képes ki-
elégíteni. Az elmúlt három év-
ben is fontos lépések történtek
ezen a téren. Napelemmel lát-
ták el és újraszigetelték az
önkormányzati hivatalt, nap-
elemmel működő közvilágítást
építettek ki Újtelep felé, a
sportegyesület is napelemmel
termeli meg a saját energiáját.
Az a céljuk, hogy minden in-
tézményüket energiatakarékos-
sá és fenntarthatóvá alakítsák.
Közben a keresztúriakat is tá-
mogassák az energiatakarékos
korszerűsítésekben. Ezen cél-
jaik miatt a Német-Magyar
Iparkamara szervezésében a
település polgármestere, Polgár
Róbert részt vehetett egy né-
metországi tanulmányúton, ahol
három zöld és okos települést
látogattak meg.

Német mintára takarékoskodnának Murakeresztúron
Fuchstalban 20 éve álltak

rá az önfenntartás útjára: ma
már napenergiával, szélerőmű-
vel, biogázüzemmel gondos-
kodnak a szükséges energiáról.
A megtermelt energiát eltárol-
ják, megújuló energiával fűte-
nek. A zöld energia beépítése
mellett okostechnológiát hasz-
nálnak, amely szintén sokat se-
gít a spórolásban.

A másik két német város
Königsbrunn Kempenés volt,
ahol a digitalizációt és az okos
technológiát használva szintén
jelentős eredményeket értek el.
Hálózati rendszerbe épített
szenzorok segítségével végez-
nek el költségtakarékosan fel-
adatokat: a kukák ürítésétől
kezdve, a fűtésen és a világí-
táson keresztül, az öntözésen át
a téli fagytalanításig számos
területen vonnak be okos tech-
nológiát. Ezzel rengeteg ener-
giát és pénzt spórolnak meg,
kényelmesebbé, biztonságosab-
bá és takarékosabbá teszik ott-
honukat. Polgár Róbert a tanul-
mányi út kapcsán elmondta:
„Szeretnénk ezeket a techno-

lógiákat mi is felhasználni,
hogy zöldebbé és korszerűvé
váljon Murakeresztúr működé-
se. A jövőben újabb épületeket
fogunk korszerűsíteni, szigetel-
ni, napelemmel ellátni, újabb és
újabb helyeken vezetjük be a
megújuló energiát, hogy fenn-
tarthatóbbá váljon otthonunk.
Természetesen minden megol-
dást nem lehet egy az egyben
átemelni, viszont a megismert
gyakorlatok segítenek a saját jó
gyakorlatok megtalálásában és
megvalósításában.” Szélerőmű Fuchstalban.

A tavalyi év-
hez hasonlóan idén
is őszi díszbe öl-
töztette Murake-
resztúrt Mazsia
Műhelye kezde-
ményezésére meg-
alakult faluszépí-
tő csapat. A cso-
port tagjai, Miko-
lánné Bianka, Spirk
Erzsébet, Menczi-
gár Noémi és

Őszi díszben…

Deákné Menczigár Mónika
szalmából, virágokból és hasz-
nált ruhákból készítettek vidám
őszi figurákat, hogy jókedvet és
örömöt hozzanak Keresztúrra.
Őket Csonka Liliána, Kele Vi-
rág Menczigár Eszterés segí-
tette. A szalmabálákat Tislerics

Antal önkormányzati képviselő
ajánlotta fel.

A csapat folyamatosan bő-
vül, az új tagok jelentkezé-
sét örömmel várják Miko-
lánné Biankánál és Spirk
Erzsébet keresztúri könyvtá-
rosnál.

A Zrínyi Miklós Általános
Iskola diákjai és a keresztúri
óvodások közösen avatták fel
október 1-jén újMurakeresztúr
biciklis játszóterét. A 800 négy-
zetméteres pumpapályát a kö-
zösség összefogásával, a helyi
vállalkozók támogatásával, az
Aktív Magyarország program
keretében építették meg. Az
ünnepélyes átadón Kling Bence
extrém kerékpáros és társai tar-
tottak bemutatót, nagy sebes-
séggel és látványos trükökkel
szórakoztatták a nagyszámú
közönséget.

Az átadó ünnepségen a sza-
lagot az egyik legügyesebb ke-
resztúri bicajos, Virovecz Bo-
tond Kacsó Dániellelvágta át ,
az Aktív Magyarország Prog-
ram sajtófőnökével és Polgár
Róbert keresztúri polgármester-

Felavatták az új biciklisjátszóteret

rel közösen. A játszótér hetek
óta lázban tartja a keresztúri
gyerekeket, fiatalokat. Az asz-
falttal bevont dombok épp,
hogy elkészültek, máris birtokba
vették a pályát. Polgár Róbert
az ünnepélyes átadás után remé-
nyét fejezte ki, hogy „a pálya
segít abban, hogy a keresztúri
bringások, idősek és fiatalok is
biztonságosabban és ügyeseb-
ben tudjanak közlekedni. Illet-
ve jó kikapcsolódást, szórako-
zást nyújt majd mindenkinek.”

Emlékeztetett, hogy a Búcsú
téren nemrégiben egy új ját-
szóteret is átadtak: „Szeretnénk,
hogy ez a hely igazi közösség-
teremtő pontja legyen Murake-
resztúrnak, az a célunk, hogy
egy új élménypark alakuljon itt
ki, ahol minden korosztály fel-
üdülhet, regenerálódhat”.
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Három éve megígérte a te-
lepülés frissen megválasztott ve-
zetése, hogy új termelői piacot
alakítanak ki a faluban, hogy
megfizethető áron, jó minőségű
árut tudjanak vásárolni a mura-
keresztúriak. A Petőfi Sándor
utca 1-es szám alatt idén hozzá
is látták a piac kialakításához,
jól haladnak a munkálatokkal.

A hétvégi termelői piac mel-
lett állandó üzletek is lesznek itt:
például egy friss húst kínáló hen-
tesüzlet. A faluvezetés célja, hogy
Keresztúr minél inkább önfenn-
tartóvá váljon, és a környező

Új termelői piacot építenek

településekről is minél több vá-
sárlót ide tudjanak csábítani. Sze-
retnének a helyi, Mura-menti ter-
melőknek, gazdáknak lehetőséget
adni arra, hogy saját termékeiket
értékesíteni tudják vagy akár
elcserélhessék egymás között.

Az új termelői piac kiala-
kítására majdnem 100 millió
forintot nyert az önkormányzat,
amihez saját erőt is biztosíta-
nak. A tervezéskor előrelátóak
voltak, megújuló energia fogja
biztosítani az üzemeltetést: nap-
elemet és hőszivattyút is tele-
pítenek a piac kiszolgálására.40. születésnapja alkalmá-

ból az önkormányzati hiva-
talban köszöntötték Murake-
resztúr Pol-alpolgármesterét.
gár Róbert keresztúri polgár-
mester az ünnepség kapcsán
facebook oldalán méltatta az
alpolgármestert:

„Ezúton is szeretném meg-
köszönni Zavarkó Józsefnek az
értékes munkáját, amit falun-
kért, a közösségünkért tesz.
Három éve megígértük, hogy új
lendületet, fejlődést hozunk Mu-
rakeresztúrra, és ennek érdeké-

Az alpolgármestert köszöntötték

ben minden lehetőséget meg-
ragadunk majd, ami a kereszt-
úriak érdekét szolgálja. József
fő feladata, hogy a pályáza-
tainkat, a projektjeinket előké-
szítse, a szükséges dokumentá-
ciót elvégezze. Alpolgármesteri
teendői mellett a keresztúri
sportegyesület titkára is, ő felel
az igazolások lebonyolításáért
és a Bozsik-program sikeres
megvalósulásáért. Nagyon bol-
dog születésnapot és eredmé-
nyes munkát kívánok neki fa-
lunk nevében a jövőben is!”

Közös bringatúrát szerve-
zett a murakeresztúri önkor-
mányzat, hogy a helyi kerék-
párosokkal együtt járják be a
Murakeresztúron is áthaladó,
újonnan épülő bicikliút vonalát.
A Mura Magyarország legnyu-
gatibb és talán legvadregénye-
sebb folyója. Most egy olyan
bicikliút épül a partján, ame-
lyen egészenMolnáritól Őrtilo-
sig eljuthatnak majd az emberek.

A bicikliút építése a hosszú
előkészítést követően hamaro-
san megkezdődhet, ennek örö-
mére szerveztek bringatúrát Mu-
rakeresztúrról. A túra résztve-
vői ajándékpólót kaptak „Ke-
resztúri bringás vagyok” fel-
irattal. A bicikliút a folyó part-
ján, a töltésen, gyönyörű ter-
mészetes környezetben halad, a
keresztúriak reménye szerint
sok vendéget csábít majd a te-

Százéves bringákkal…
lepülésre, és sok falubelinek is
meghozza a kedvét, hogy két
kerékkel közlekedjen a környe-
ző falvakban, városokban.

A közös túra a Kanizsai
Oldtimer Kerékpárosok látvá-
nyos felvonulásával kezdődött.
Murakeresztúr Község Önkor-
mányzat a Zala megyei TOP
forrásból 970 millió forintot
nyert rá, hogy a teljes útvonal
murakeresztúri szakaszát meg-
építhesse. A keresztúri útvonal
a nemrégiben megerősített töl-
tésen halad majd át a vasútál-
lomást érintve, ésBelezna Zrí-
nyiújvár irányába. A kormány-
zati beruházást Cseresnyés Pé-
ter országgyűlési képviselő is
felkarolta. Az építkezés még az
idén kezdetét veszi, jövőre pe-
dig már külön erre kijelölt úton
lehet egészen Somogyig elbi-
ciklizni a Mura mentén.

Újabb bravúr a tűzoltóktól

Augusztus 27-én a az or-Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltók
szágos kismotorfecskendő-szerelési bajnokság hatodik fordu-
lóján vettek részt . A keresztúri csapat idei legjobb idő-Kókán
eredményével bronzérmet nyert retro kategóriában, modern
kategóriában pedig a hetedik helyen végzett.

Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből
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Három kilométer hosszan le-
aszfaltozták a vezetőBóni-hegyre
utat . Gazdasá-Murakeresztúron
gi utak rendbetételére nyert euró-
pai támogatást az önkormány-
zat, amit saját forrással egészítet-
tek ki, így sikerült megvalósí-
tani a beruházást. A Bóni-hegyen
sok murakeresztúri gazdának van
telke, földje, szőlője. Korábban
csak kaviccsal szórt földút veze-
tett ide, amit több évtizeddel
ezelőtt építettek ki, a folyama-
tos karbantartás ellenére is sok
bosszúságot okozott a helyi gaz-
dáknak az út rossz állapota.

Polgár Róbert keresztúri pol-
gármester a fejlesztéssel kapcso-
latban elmondat: „Szeretnénk a
helyi gazdáknak minél jobb lehe-
tőséget teremteni a munkájukhoz.
Szeretnénk, hogy a hétvégi ker-

Leaszfaltozták a hegyi utat

Három kilométer hosszan kapott aszfalt burkolatot a Bóni-
hegyre vezető út.

tes keresztúriak is könnyen meg
tudják közelíteni gyümölcsösüket.
Tudjuk, hogy Murakeresztúron
sok út vár fölújításra, de saját erő-
ből korlátozottak a lehetőségeink.
Ezért ragadunk meg minden al-
kalmat, amikor külső forrás bevo-
násával tudjuk javítani úthálóza-
tunkat. Így nyertünk támogatást
erre a fejlesztésre is. Az aszfal-
tozás után az út mindkét szélére
50 cm-es patka kerül. Kényelmes
és biztonságos lesz a közlekedés
ezen a szakaszon, amelyet az
időjárás gyakran tett használha-
tatlanná korábban. Az új asz-
faltnak köszönhetően nemcsak
traktorral, hanem egyéb munka-
gépekkel, személyautóval, motor-
kerékpárral, biciklivel és gya-
logosan is kényelmesebb lesz
itt a közlekedés.”

Az elmúlt hetek hullám-
zó játékával is még az élme-
zőnyben helyezkedik el a mu-
rakeresztúri focicsapat. Bár a
csapat egy mérkőzéssel ke-
vesebbet játszott, a keszthe-
lyiekkel és a botfaiakkal együtt
13 ponttal az ötödik helyen
szerepel a Zala megye II-es
bajnokságban. A lapzárta előtti
utolsó, október 1-jei fordulóra

Hullámzó játék a focistáktól
az ellenfél, a Baki SE nem állt
ki, ha ezért a három pontot
megkapja a keresztúri csapat, a
negyedik helyre jöhet fel. Ered-
mények:

Zalaware Botfa – Deák-Gizmó
Murakeresztúr SE: 3-3, Deák-
Gizmó Murakeresztúr SE –
Znet Telekom Becsehely SE: 2-3,
Deák-Gizmó Murakeresztúr SE
– Kertgepvilag.hu Böde: 3-1.

Kotoriba polgármestere, Dario
Friščić Polgár Róberthívására ,
keresztúri polgármester is részt
vett a szomszédos horvát tele-
pülés díszközgyűlésén. Kotorinak
Keresztúrhoz hasonlóan komoly
vasutas hagyományai vannak, itt
található Horvátország legrégeb-
bi vasútállomása, amelyet 1860-
ban építettek. A településsel régi jó
kapcsolatot ápolnak a keresztúri-
ak, számos közös programot tar-
tottak az elmúlt időszakban is. Az
elmúlt három évben több fontos
lépés is történt annak érdekében,
hogy Murakeresztúr horvát iden-
titását, kapcsolatait megerősítsék.

Tovább erősítik Murakeresztúr horvát kapcsolatait
Horvát-magyar nyelvű utca-

táblákat helyeztek ki a faluban,
amelyek segítik a szomszéd-
ból érkező vendégek tájékozó-
dását. A nagyobb ünnepeken
immár horvát nyelvű misén is
részt vehetnek a murakereszt-
úri hívők, amelyen horvát
plébános vezeti a szertartást.
Az önkormányzati hivatal ne-
vét horvátul is kiírták. Támo-
gatják a Horvát Nemzetiségi
Tájház és Emlékház program-
jait. A Murakeresztúri Böllér-
fesztiválra horvát csapatokat
és fellépőket is rendszeresen
hívnak.

Polgár Péter (jobbról) a díszközgyűlésen.



A Müller Bt. a Letenyei Logisztikai KözpontjábaDrogéria Magyarország keres kapacitásának

bõvítése céljából munkavállalókat foglalkoztatásban munkarendbenteljes munkaidõs mûszakos2
betanított munkára következõ munkakörökbea :

KOMISSIONÁLÓ
Fõ feladata:

o a áru raktárhelyrõl gyalogosan történõ kiszedése és összekészítése az üzletek megrendelésez

alapján

o a beérkezett áru megfelelõ helyre történõ raktározása

TEHERAUTÓ RAKODÓ
Fõ feladata:

o a teherautók leszedése és rakodása

PAKOLÓ
Fõ feladata:

o a felcímkézett termékek rekeszekbe történõ pakolása.

MINÕSÉGBIZTOSÍTÁSI MUNKATÁRS
Fõ feladata:

o Kiesõ termékek adatainak ellenõrzése  rögzítése  jelzése, , .

o Vonalkód nyomtatás.

o Kiesett termékekrõl lista vezetése és címke nyomtatása.

o Fordításra váró áruk kezelése.

o Azonosítatlan áruk beazonosítása.

o Komissió ellenõrzése.

o Város címkék nyomtatása

Elvárások:

• Felhasználói szintû számítástechnikai ismeret

Amit nyújtunk:
� Versenyképes fizetés
� Cafeteria

� Jelenléti prémium

� Továbbá mûszakpótlék.

� buszjáratok és irányából,Ingyenes Lenti, Nagykanizsa  Zalaegerszeg, Csurgó, Nagyatád Barcs
is, több települést is érintve.

� üzleteinkben.Kedvezményes vásárlás

Amennyiben felkeltettük érdeklõdését, kérjük, önéletrajzát küldje a e-mail címre,palyazat@mueller.de
vagy személyesen hozza el nekünk, illetve postai úton is elküldheti a Müller Drogéria Magyarország Bt,
8868 LETENYE, Mura út 2 címre.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

A aZala Megyei Közgyűlés
közelmúltban tartotta soron kö-
vetkező – negyedik – ülését.

Első napirendi pontként a
Zala Megyei Közgyűlés új nem
képviselő tagként Nagy Feren-
cet Türje, község polgármes-
terét megválasztotta Pénzügyi
Bizottsága nem képviselő tag-
jának, betöltve az elhunyt Tar-
guba Árpád helyét.

A napirendi pontok tárgya-
lása a Zala Megyei Szent Rafael
Kórház működéséről és fejlesz-
tési terveiről szóló tájékozta-
tóval folytatódott. Az intéz-
mény igazgatója, Dr. med. ha-
bil Gasztonyi Beáta bemutatta
a kórház 2021-ben megújult
menedzsmentjét, majd beszá-
molt az elvégzett intézményi
állapotfelmérés területeiről és
azok megállapításairól. A rész-
letes beszámolót követően a köz-
gyűlés elfogadta a tájékoztatót.

Ülést tartott a Zala Megyei Közgyűlés
Harmadik napirendi pont-

ként a testület megtárgyalta és
elfogadta a Szociális és Gyer-
mekvédelmi Főigazgatóság Za-
la Megyei Kirendeltsége műkö-
déséről szóló tájékoztatót. Ki-
emelt figyelmet kapott az ál-
lami fenntartásban lévő megyei
szakosított szociális ellátás, va-
lamint a gyermekvédelmi szak-
ellátás helyzete. Zimborás Béla
igazgató elmondta, hogy a ki-
rendeltséghez tartozó szolgálta-
tási struktúra az elmúlt esz-
tendőben az egyházi átadások,
az Országos Gyermekvédelmi
Szakszolgálat megalakulása, va-
lamint az intézményi férőhely-
kiváltási program megvalósítá-
sa következtében jelentős mér-
tékben átalakult.

További napirendi pontként
döntött a közgyűlés az „M9”
Térségi Fejlesztési Tanács meg-
szüntetésének kezdeményezé-

Dr. Pál Attila, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke előtt tette le az
esküt Nagy Ferenc.
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Ráczné Lánczok Zsuzsannát,
a Letenyéért Közéleti Egyesü-
let elnökét kérdeztük a témával
kapcsolatban.

– A Letenyéért Közéleti Egye-
sület szervezésében szeptem-
berben ismét elindult az LKE
kutyaiskola. A 2018-as kezdés
óta ez már a 8. képzési alkalom
Letenyén, amellyel az egyesü-
let a letenyei és környékbeli
kutyatartóknak kíván segítséget
nyújtani, hogy helyben hozzá-
juthassanak a jól nevelt kutya
képzéséhez szükséges ismere-
tekhez, ne kelljen más városba
utazni. Egy kezdő és egy hala-
dó csoport oktatását végzi szom-
bat délelőttönként Balassa Lász-
ló oktató. A kezdő csoport egy
elméleti oktatással kezdett,
ahol a legfontosabb tudnivalók-
hoz jutottak hozzá, minden fel-
merülő kérdésükre választ kap-
tak, amit 10 gyakorlati oktatási
alkalom követ majd. A nagy
gyakorlattal rendelkező oktató
a gazdákat tanítja meg a kutya
kezelésére, ami néhány alka-
lom után már jól szokott mű-
ködni. Fél éves kor feletti ku-
tyákat már érdemes közösségbe
vinni, mert jó, ha időben meg-
kezdődik a szocializálásuk. A
kutyák korra, fajtára való te-
kintet nélkül mind remekül ér-
zik magukat, hihetetlen megta-
pasztalni, hogy szeretnek isko-
lába járni, minden alkalommal
már alig várják, hogy indul-
hassanak az iskolába. A terepen
végzett gyakorlatokat követően
a csoportok városi séták során
kipróbálják, hogy sikerült-e el-
sajátítani a képzési anyagot.

Ismét van „kutyasuli” Letenyén
Természetesen az oktató fel-
ügyeli, irányítja a menetet – fo-
galmazott az egyesület elnöke.

– A képzési helyszínt Le-
tenye Város Önkormányzata
biztosítja, a Kossuth utcai volt
általános iskola udvara erre je-
len pillanatban kiválóan alkal-
mas, míg nem találunk másik
funkciót az ingatlan kapcsán –
tette hozzá pol-Farkas Szilárd
gármester, aki egyben örömét
is kifejezte, hogy az egyesület
ismét meghirdette a kutyasulit.

Mint megtudtuk, a képzés
végén valamennyi résztvevő ok-
levelet kap, mely hivatott kife-
jezni a képzésen való eredmé-
nyes részvételt.

séről arra tekintettel, hogy an-
nak vállalt és korábban ellá-
tott feladatait immár egyéb,
állami feladatellátás kereté-
ben működő szervezetek vég-

zik. (Forrás: Zala Megyei Köz-
gyűlés)

(Az ülésről részletesebben
honlapunkon – www.zalataj
kiado.hu – olvashatnak.)


